

江宁新闻

江宁融媒

江宁发布微信



江宁发布App



2024年8月30日
星期五 甲辰年七月廿七



多云,有分散性阵雨或雷雨
26℃-35℃

发展为人民 发展靠人民
发展成果由人民共享

区领导走访调研企业绿色转型工作

本报讯 8月27日,结合贯彻落实中央关于推动经济社会发展全面绿色转型的有关文件要求,区委书记林涛开展“服务企业·面对面”走访调研,深入贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,聚焦因地制宜发展新质生产力,进一步推动经济发展绿色转型,政企协同发力促进江宁产业经济高质量发展。副区长周强等参加。

在南京君海数能科技有限公司,林涛参观了企业展厅和生产车间,详细了解企业产品特点、市场前景等情况。该公司主要研发和生产新能源汽车动力电池以及超容充放电测试系

统、光储柴充检一体化电站等多种软硬件产品,目前已与多个主流新能源汽车企业达成合作。林涛希望企业抢抓培育发展新质生产力战略机遇,持续推进技术创新、产品创新,坚持在细分领域深耕细作,不断提高产品竞争力和市场占有率,为绿色转型提供更强创新动能。

中国光大环境(集团)有限公司是中国光大集团股份公司骨干企业,主营业务包括垃圾发电及协同处理、生物质综合利用、危废及固废处置、环境修复等。林涛在重点了解相关技术的研究开发、工艺流程后,与企业负责人座谈交流。林涛希望企业在江宁持续做大做强,通

过政产学研深度融合,落地更多应用场景,与江宁在垃圾发电处理、废弃物循环利用等领域展开更多合作,为全区节能降耗作出更多贡献。

中石油天然气销售江苏公司主要负责中国石油在江苏省的天然气的批发分销业务,全力保障江苏省内天然气安全稳定供应,省内天然气市场份额保持在73%以上。林涛详细了解企业运营和业务方向,询问企业经营中存在的困难,鼓励企业积极拓展储能等相关业务,全力推进用能结构优化和能源绿色转型,在城市楼宇、乡村振兴、工业生产中打造更多服务场景,不断提升居民生活品质、改善城市环境。 詹艳娜

区人大常委会专题视察全区物质文化遗产保护、开发和利用情况

本报讯 8月28日,区人大常委会专题视察全区物质文化遗产保护、开发和利用情况,监督推动江宁文化事业高质量发展。区人大常委会主任赵洪斌,党组副书记焦龙,副主任汪洁、李国忠、蒋时汉、姜平,副区长吉添等参加。

区人大常委会组成人员一行先后视察了南唐二陵、陈陵石刻公园的建设运行情况,与文保人员、项目建设人员进行

现场交流,并听取相关工作汇报。据了解,目前我区共登记各类不可移动文物242处,其中全国重点文物保护单位12处,省级重点文物保护单位9处,市、区级文物保护单位99处,一般不可移动文物122处。各级文物保护单位数量约占全市20%;区博物馆馆藏可移动文物8370件(套)、晋升国家二级馆;南唐二陵获评江苏省首批省级考古遗址公园。

会议对区政府及相关部门在物质文化遗产保护、开发和利用方面的工作成效给予肯定。会议要求,坚持系统思维,树牢保护文物也是政绩的科学理念,把握好城乡建设、经济发展同物质文化遗产保护的关系,有效整合资源,发挥遗产点所在地群众的主观能动性,严格落实文物保护法、省市文物保护相关条例等法律法规,加强法治宣传教育, (下转二版)

区政协主席会议专题协商推进养老助餐服务

本报讯 8月28日,区政协召开十三届三十次主席(扩大)会议,围绕推动养老助餐服务,享受家门口的“幸福滋味”开展专题协商议政。区政协主席刘玲,副区长万振华,区政协副主席吴德厚、姚燕玲参加。

会前,大家视察了谷里街道、东山街道养老助餐点,观看了养老助餐的新闻专题片,直观感受了我区养老助餐工作

开展情况。会上,区民政部门负责人通报了全区养老助餐工作开展情况。

近年来,我区将养老助餐服务作为完善养老服务体系、提高养老服务水平的重要一环,先后建立养老服务助餐点201个,2023年开展助餐服务144万人次,服务老年人14951人。

会上,部分区政协委员和一线工作者结合工作实际,对高质量推进我区养

老助餐工作提出了具体的意见、建议,为老年人享受家门口的“幸福滋味”协商建言。

就进一步推进养老助餐工作,会议建议,应重视统筹规划,编制养老设施空间布局规划,制定完善补贴制度,兜牢保障底线,推动助餐服务普惠可及;强化多元供给,创新完善助餐模式,探索多元筹资渠道,引导更多的经营主体参与助餐服务,注入社会餐饮助餐活力; (下转二版)

本报讯 昨日,区长黄成文主持召开区政府常务会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,研究12345政务热线“集中快处”机制优化提升、安全生产等工作。

会议传达了学习了中共中央政治局会议精神、习近平总书记在纪念邓小平同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神,书面学习了习近平总书记在接见第33届奥运会中国体育代表团时的重要讲话精神。

会议审议并原则同意《江宁区关于12345政务热线“集中快处”机制优化提升的实施方案(试行)》,强调,要坚持问题导向,强化重点治理,聚焦营商环境、民生等领域重点诉求集中攻坚;要坚持目标导向,强化源头治理,及时回应群众关切,推动矛盾纠纷就地化解、群众诉求源头治理;要坚持结果导向,强化系统治理,持续推动“集中快处”机制与区“一网统管”平台深度融合,切实提高诉求办理的响应率和时效性。

会议审议并原则同意《江宁区进一步强化安全生产和消防工作举措清单》,强调,要逐条逐项抓好《举措清单》落实,确保《举措清单》真正落地见效;要强化重点领域整治,切实做好全过程、全周期管控;要提升安全保障能力,完善智能化“一网统管”指挥平台,强化突发事件信息快速收集、分析和研判,提升指挥调度的实战化能力。会议还研究了其他事项。 张娟

区政府常务会议研究当前重点工作

今日关注

锚定现代化 改革再深化

详情见2版

紫金山“三次方”助力科技成果转化

高质量发展·江宁行

本报讯 24所高校扎根,7个国家重点实验室落地,30多万在校师生云集,平均每天新增60个科研专利授权的江宁,正在探索贯通式科技成果转化体系。主角之一,就是由紫金山实验室、紫金山科技产业集团、紫金山科技城形成的“三次方”。

在紫金山实验室科研部部长齐望东看来,这三者各自扮演了科技成果的供给、转化和裂变,相当于“最初”“关键”和“最后”一公里,打通这三个“一公里”,就

能探索出从概念验证到企业孵化再到产业赋能的成果转化“紫金山模式”,让“新质”真正变成“生产力”。“举个例子,我们的5G高精度定位(室内)试验网项目自发布以来,得到广泛关注。如何将实验室成果转化到经得起市场考验的产品,‘紫金山’三家单位密切配合,加速项目推进。”齐望东说,成果发布后,紫金山科技产业集团派专人陪同科研人员对上下游企业、合作伙伴、用户单位等进行调研。确定合作后,集团以“拨投结合”方式推进项目落地,并帮助新成立的项目公司解决人员招聘、证照手续办理等问题。项目落地后,拥有商业综合体、学校、酒店、医院等众多业态的紫金山科技城,提供一批场景应用试验场地,为科技



成果稳步走向市场化奠定了基础。紫金山科技产业集团总经理朱辉介绍,目前该集团与江苏省产业技术研

究院合作共建了总规模10亿元的“拨投结合”资金池,正在对接推动紫金山实验室46项科研成果高效转化。(下转二版)